
LE SEGUENTI DOMANDE SI RIFERISCONO AL PERIODO SCOLASTICO FINO A FEBBRAIO 2020,
PRIMA DELLA CHIUSURA DELLA SCUOLA PER L'EMERGENZA COVID-19.

1 - La scuola è stata un ambiente di lavoro sereno?

74 risposte

2 - Hai trovato spazi idonei per lavorare?

74 risposte

3 - Gli strumenti di lavoro sono risultati adeguati?

74 risposte

QUESTIONARIO PER I DOCENTI - Se�ore
PRIMARIA a.s. 2019/20
74 risposte
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4 - Il tuo parere è stato preso in considerazione?

74 risposte

5 - L'orario di servizio è risultato adeguato?

74 risposte

6 - Il clima lavorativo è risultato disteso e motivante?

74 risposte
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7 - La tua professionalità è stata valorizzata?

74 risposte

LE SEGUENTI DOMANDE SI RIFERISCONO AL PERIODO SCOLASTICO FINO A FEBBRAIO 2020,
PRIMA DELLA CHIUSURA DELLA SCUOLA PER L'EMERGENZA COVID-19.

8 - I ragazzi hanno provato interesse per le attività curricolari?

74 risposte

9 - I ragazzi hanno provato interesse per le attività extracurricolari?
(progetti e uscite didattiche concluse entro febbraio 2020)

74 risposte
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10 - Le attività extracurricolari sono servite a rendere la scuola più vicina
alle tue esperienze ed a motivarti all'insegnamento?

74 risposte

LE SEGUENTI DOMANDE SI RIFERISCONO AL PERIODO SCOLASTICO FINO A FEBBRAIO 2020,
PRIMA DELLA CHIUSURA DELLA SCUOLA PER L'EMERGENZA COVID-19.

11 - I rapporti con gli alunni sono risultati soddisfacenti?

74 risposte

12 - I rapporti con i colleghi sono risultati soddisfacenti?

74 risposte
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13 - I rapporti con i genitori sono risultati soddisfacenti?

74 risposte

14 - I rapporti con il Dirigente Scolastico sono risultati soddisfacenti?

74 risposte

15 - I rapporti con il personale ATA sono risultati soddisfacenti?

74 risposte

LE SEGUENTI DOMANDE SI RIFERISCONO AL PERIODO SCOLASTICO FINO A FEBBRAIO 2020,
PRIMA DELLA CHIUSURA DELLA SCUOLA PER L'EMERGENZA COVID-19.
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16 - Il servizio offerto dal Dirigente Scolastico è stato efficace?

74 risposte

17 - Il servizio offerto dai Docenti è stato efficace?

74 risposte

18 - Il servizio offerto dalla Segreteria è stato efficace?

74 risposte

1 2 3 4 5
0

10

20

30

6 (8,1%)

10 (13,5%)

15 (20,3%)

20 (27%)
23 (31,1%)

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

1 (1,4%)1 (1,4%)1 (1,4%) 1 (1,4%)1 (1,4%)1 (1,4%)

13 (17,6%)

40 (54,1%)

19 (25,7%)

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

1 (1,4%)1 (1,4%)1 (1,4%) 5 (6,8%)

22 (29,7%)

31 (41,9%)

15 (20,3%)



19 - Il servizio offerto dagli Ausiliari è stato efficace?

74 risposte

20 - Il servizio offerto dalle funzioni strumentali è stato efficace?

74 risposte

21 - Secondo te sono migliorati i risultati globali dell'Istituto negli ultimi 4
anni?

74 risposte

LE SEGUENTI DOMANDE SI RIFERISCONO ALLA DIDATTICA A DISTANZA SVOLTA da FINE
FEBBRAIO FINO AL TERMINE DELLE LEZIONI
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22 - Quali funzioni del Registro elettronico hai utilizzato principalmente
durante la Didattica a Distanza? (è possibile selezionare più voci)

74 risposte

23 - Quale software hai utilizzato prevalentemente per svolgere gli incontri
con gli alunni? (è possibile selezionare più voci)

74 risposte

24 -Quale materiale HAI PRODOTTO PERSONALMENTE per la Didattica a
Distanza? (è possibile selezionare più voci)

74 risposte
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25 -Quale materiale hai utilizzato per la Didattica a Distanza NON
AUTOPRODOTTO? (è possibile selezionare più voci)

74 risposte

LE SEGUENTI DOMANDE SI RIFERISCONO ALLA DIDATTICA A DISTANZA SVOLTA da FINE
FEBBRAIO FINO AL TERMINE DELLE LEZIONI

26 -Quali sono stati i problemi tecnici avuti più di frequente durante le
lezioni a distanza? (indica i problemi tecnici che si sono presentati
maggiormente durante questo periodo).

74 risposte

27 - A parte i problemi di natura tecnica, quali sono state le maggiori
difficoltà nel sviluppare efficacemente la Didattica a Distanza? (indica le
difficoltà che ritieni essere risultate maggiormente determinanti).

74 risposte

0 20 40 60

Audio/videolezioni
registrate

Presentazioni multimediali

Libri Digitali
Materiale Multimediale

contenuto nei si…

Altro
Non ho utilizzato materiale

per la DaD

33 (44,6%)33 (44,6%)33 (44,6%)

50 (67,6%)50 (67,6%)50 (67,6%)

17 (23%)17 (23%)17 (23%)

34 (45,9%)34 (45,9%)34 (45,9%)

31 (41,9%)31 (41,9%)31 (41,9%)

18 (24,3%)18 (24,3%)18 (24,3%)

25 (33,8%)25 (33,8%)25 (33,8%)

3 (4,1%)3 (4,1%)3 (4,1%)

0 20 40 60

Collegamento con gli alunni
lento o dif…

Accesso al Registro
elettronico

Malfunzionamento della
webcam o del mic…

Utilizzo dei programmi per
la DaD

Non ho avuto problemi
tecnici

Non so

47 (63,5%)47 (63,5%)47 (63,5%)

30 (40,5%)30 (40,5%)30 (40,5%)

21 (28,4%)21 (28,4%)21 (28,4%)

3 (4,1%)3 (4,1%)3 (4,1%)

13 (17,6%)13 (17,6%)13 (17,6%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 10 20 30 40

Partecipazione discontinua
alle lezioni…

Disattivazione della
modalità video (pe…

Modalità di correzione degli
elaborati …

Modalità di svolgimento
delle verifiche

Non ho evidenziato
particolari difficol…

Non so

15 (20,3%)15 (20,3%)15 (20,3%)

5 (6,8%)5 (6,8%)5 (6,8%)

34 (45,9%)34 (45,9%)34 (45,9%)

28 (37,8%)28 (37,8%)28 (37,8%)

26 (35,1%)26 (35,1%)26 (35,1%)

2 (2,7%)2 (2,7%)2 (2,7%)



LE SEGUENTI DOMANDE SI RIFERISCONO ALLA DIDATTICA A DISTANZA SVOLTA da FINE
FEBBRAIO FINO AL TERMINE DELLE LEZIONI

28 - Oltre al Registro Elettronico, quale strumento hai utilizzato
maggiormente per comunicare le consegne agli alunni e/o alle famiglie?
(indica lo strumento che ritieni essere risultato più utilizzato tra quelli
indicati).

74 risposte

29 - Cosa ritieni di poter utilizzare alla ripresa delle lezioni in presenza il
prossimo anno scolastico? (seleziona al massimo le 3 tipologie di materiali
che ritieni di poter riutilizzare maggiormente)

74 risposte

Sei arrivato alla fine del questionario. Ti chiediamo di rispondere ancora a quest'ultima
domanda per poter organizzare al meglio i corsi del prossimo anno.

30 - Su quali argomenti ritieni utile vengano attivati dei corsi nel prossimo
anno scolastico per favorire la didattica? (indica le 3 tipologie di corsi che ti
interessano di più)

74 risposte
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